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ΤΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ)

ΣΕΠΕ «Η Αθηνά»

Η τραγωδία που ζουν αυτές τις μέρες οι πρόσφυγες στα σύνορα και τα νησιά με
την καταστολή, την κινητοποίηση στρατού και αστυνομίας ενάντια σε
απελπισμένους ανθρώπους είναι το αποκορύφωμα της βάρβαρης πολιτικής του
ελληνικού κράτους, των κυβερνήσεων ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ.

Στα ελληνοτουρκικά σύνορα είναι εγκλωβισμένοι χιλιάδες πρόσφυγες και
μετανάστες, καθώς με την πρόσφατη απόφαση του ΚΥΣΕΑ, ο ελληνικός στρατός,
η αστυνομία και η FRONTEX εμποδίζουν την είσοδο τους στην χώρα.

 Από τη μια , η τουρκική κυβέρνηση χρησιμοποιεί τις ζωές των  προσφύγων
και μεταναστών  ως μοχλό πίεσης προς το ΝΑΤΟ και την ΕΕ μέσω της

Ελλάδας προκειμένου να  την υποστηρίξουν ΗΠΑ-ΕΕ στην εισβολή της στην
Συρία ενώ, παράλληλα, η ελληνική κυβέρνηση με την κάλυψη της
αντιπολίτευσης εντείνει την Αντιπροσφυγική - αντιμεταναστευτική πολιτική
της κλείνοντας τα σύνορα με επιχειρησιακά σχέδια που θυμίζουν πραγματικές
πολεμικές επιχειρήσεις!

 Τοποθετούν  συρματοπλέγματα, τους πνίγουν με τα χημικά, προχωρούν σε
ασκήσεις με τη χρήση πραγματικών πυρών ,επιστρατεύουν  μέχρι και  δυνάμεις
καταδρομής! Αναστέλλουν κάθε διαδικασία αίτησης ασύλου για 1 μήνα,
αποφασίζουν τη σύλληψη όλων των προσφύγων και μεταναστών που μπαίνουν
στην Ελλάδα χωρίς καμία καταγραφή και την άμεση απομάκρυνσή τους από τη
χώρα,  καταπατούν κάθε έννοια «διεθνούς δικαίου».

Η Ε.Ε., το ΝΑΤΟ, οι ΗΠΑ από τη μια, επεμβαίνουν βομβαρδίζοντας χώρες για να
τις ελέγξουν πολιτικά και το πολυεθνικό διεθνοποιημένο κεφάλαιο να τις
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εκμεταλλευτεί  οικονομικά, εξωθώντας τους λαούς τους στην προσφυγιά. Από
την άλλη τα κράτη, κλείνουν τα σύνορα για τους πρόσφυγες, αντιμετωπίζοντας
τους ως εισβολείς που πρέπει να αποτραπούν.

 Αυτοί που μιλούν για την φύλαξη των συνόρων που απειλούνται από τους
πρόσφυγες είναι οι ίδιοι που παραβιάζουν τα σύνορα των χωρών των
προσφύγων με τις εισβολές τους. Αυτοί που αρνούνται το άσυλο στους
πρόσφυγες είναι οι ίδιοι που δίνουν άδεια παραμονής σε όσους έχουν κάποιες
χιλιάδες ευρώ για να την αγοράσουν. Αυτοί που έχουν ανοικτά σύνορα για τους
ολιγάρχες και τα κεφάλαια τους, τα κλείνουν για τους πρόσφυγες των πολέμων
τους.

 Μετέτρεψαν την Ελλάδα σε ανθρωποφύλακα της ΕΕ, με τη συμφωνία
Ελλάδας, ΕΕ, Τουρκίας. Επέτρεψαν και ενίσχυσαν την παρουσία της Frontex

και τις περιπολίες των ΝΑΤΟϊκών δυνάμεων στο Αιγαίο, δημιούργησαν και
διεύρυναν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης και τα hotspot. Αλλάζουν νόμους για να
περιορίσουν το δικαίωμα στο άσυλο, βαφτίζουν «ασφαλείς» εμπόλεμες χώρες
προέλευσης, ενισχύουν με την πολιτική τους και την αρωγή των ΜΜΕ την
ξενοφοβία και τον ρατσισμό.

Η κυβέρνηση της ΝΔ με τη ρατσιστική, αντιπροσφυγική  πολιτική της δημιουργεί
εκρηκτικές καταστάσεις, τροφοδοτώντας την άνοδο της ξενοφοβίας και της
φασιστικής επιρροής. Οι  συμπεριφορές ντροπής για το ανθρώπινο είδος που
βλέπουμε τις τελευταίες μέρες στα νησιά θυμίζουν τις χειρότερες στιγμές στην
ανθρώπινη ιστορία.  Συντελείται, με την ανοχή της κυβέρνησης της ΝΔ ένας
κοινωνικός εκφασισμός στον οποίο πρωταγωνιστούν φασιστοειδή που χύνουν
το δηλητήριο του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας καίνε δομές αλληλεγγύης,
στήνουν παρακρατικές ομάδες κρούσης απέναντι στους φτωχούς και
κατατρεγμένους και όσους αγωνίζονται στο πλάι τους για να υπερασπίσουν την
ανθρώπινη αξιοπρέπεια.

Αλληλεγγύη και κοινός αγώνας με πρόσφυγες και μετανάστες

 Ο λαός μας , που ξέρει από προσφυγιά και μετανάστευση, δε θα γίνει θύμα της
αντιπροσφυγικής προπαγάνδας, ούτε θα συναινέσει στην εγκληματική πολιτική
της κυβέρνησης της Ν.Δ.

 Ξέρει ότι οι πρόσφυγες και οι μετανάστες δεν είναι οι εχθροί μας, είναι τα
κατεξοχήν θύματα των πολέμων της Δύσης. Εχθρός μας είναι οι κυρίαρχες
πολιτικές των κρατών και κυβερνήσεων-ΕΕ-ΝΑΤΟ, οι νέες ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις απ’ όπου κι αν προέρχονται, οι πόλεμοι.

 Ξέρει ότι  η Ευρώπη-Φρούριο για τους πρόσφυγες και τους μετανάστες είναι η
Ευρώπη-Φυλακή των μέτρων λιτότητας, της φτώχειας και της ανεργίας για τους
εργαζόμενους στην Ευρώπη.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στις ρατσιστικές και τις αντιμεταναστευτικές πολιτικές
της ΕΕ και της κυβέρνησης, ενάντια στο ρατσισμό, το φασισμό και τον πόλεμο.

Ως εκπαιδευτικοί και εργαζόμενοι να αποκρούσουμε την ξενοφοβία, το
ρατσισμό, την ακροδεξιά μισαλλοδοξία και τις φασιστικές επιθέσεις στους
πρόσφυγες και μετανάστες.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Άμεση κατάργηση της πρόσφατης απόφασης του ΚΥΣΕΑ που καταπατά το
«διεθνές δίκαιο» και όλα τα δικαιώματα. Να δοθούν άμεσα στους πρόσφυγες

Αναζήτηση

Εκπαίδευση Υπουργείο Παιδείας Πανελλήνιες Σεμινάρια Ειδική Αγωγή Εργασία

https://www.alfavita.gr/
https://www.alfavita.gr/ekpaideysi
https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/ypoyrgeio-paideias
https://www.alfavita.gr/panellinies
https://www.alfavita.gr/seminaria
https://www.alfavita.gr/eidiki-agogi
https://www.alfavita.gr/ergasia


9/21/2020 Ανθρωπι ά και  αλληλεγγύη απέναντι  σε πρόσφυγες και  μετανάστες - Να αποκρούσουμε τον κοι νωνι κό εκφασι σμό |  Alfavita

https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/314295_anthropia-kai-allileggyi-apenanti-se-prosfyges-kai-metanastes-na-apokroysoyme-ton 3/5

ταξιδιωτικά έγγραφα, ώστε να μπορούν να ταξιδέψουν σε όποια χώρα
επιθυμούν και όσοι-ες επιθυμούν να παραμείνουν στην Ελλάδα.

Άμεση αποχώρηση από τα σημεία εισόδου προσφύγων και μεταναστών, των
«ομάδων αποτροπής», του στρατού, της αστυνομίας, των λιμενικών δυνάμεων
και της Frontex. Περίθαλψη, άσυλο και στέγη σε όσους το επιζητούν. Χαρτιά
και ελεύθερη μετακίνηση προς τους προορισμούς τους σε όλους τους
υπόλοιπους.

Να κλείσουν τα υπάρχοντα και μην δημιουργηθεί κανένα νέο στρατόπεδο
συγκέντρωσης προσφύγων και μεταναστών είτε ανοιχτού, είτε κλειστού
τύπου-σύγχρονα απαρτχάιντ. Άμεσος απεγκλωβισμός των προσφύγων από τα
νησιά. Ελεύθερη μετακίνηση τους στην ενδοχώρα και στις χώρες προορισμού
τους. Κατάργηση της ρατσιστικής συμφωνίας Ε.Ε.-Τουρκίας και των
συμφωνιών του Δουβλίνου.

Διαμονή των προσφύγων μέσα στις πόλεις και τα χωριά σε ανθρώπινες
συνθήκες. ενάντια στη γκετοποίηση και τη διαμονή τους έξω από τον αστικό
ιστό.

Δικαίωμα στο άσυλο, όχι στον περιορισμό του. Προστασία στους πρόσφυγες.
Ιδιαίτερη μέριμνα και επείγουσα προστασία των ασυνόδευτων παιδιών.

Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στις πολεμικές επεμβάσεις και στην παροχή
διευκολύνσεων στις στρατιωτικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ, της ΕΕ
και ευρωπαϊκών κρατών. Κλείσιμο όλων των βάσεων-ορμητηρίων. 

 

                     Η Ειρήνη, η φιλία και η αλληλεγγύη είναι τα όπλα των λαών.
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